



WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ 1

Dotyczy: Przetargu nieograniczonego na roboty budowlane: „Modernizacja infrastruktury sportowej służącej klubom sportowym w Mieście i Gminie Chodecz”.

Zgodnie z punktem VII.7. SIWZ, do Zamawiającego dnia 16.01.2018 r. wpłynął wniosek o udzielenie wyjaśnień do niniejszego postępowania w następującym zakresie:

Pytanie 1. Czy montowana podłoga (jako systemowa) musi posiadać certyfikat CE lub też deklarację CE zgodności z normą PN EN 14 904 we wszystkich 13-tu parametrach tej normy?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dokumentem odniesienia dla oceny podłogi sportowej będzie norma PN EN 14904 we wszystkich 13 parametrach tej normy. Ponadto, Zamawiający oprócz zgodności z w/w normą wymaga, aby podłoga sportowa była wykonana w rozwiązaniu systemowym. Szczegóły dotyczące konstrukcji podłogi mogą różnić się nieznacznie w zależności od przyjętego rozwiązania systemowego. Art. 30 ust. 5 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych określa, iż to na Wykonawcy leży ciężar wykazania iż oferowane przez niego dostawy, usługi lub roboty budowlane spełniają wymagania określone przez Zamawiającego.

Pytanie 2. Czy montowana podłoga (jako system) musi posiadać klasyfikację palności na poziomie Cfs1 na podstawie raportu z klasyfikacji reakcji na ogień całego systemu podłogi?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że przyjęte przez Wykonawcę rozwiązanie systemowe musi spełniać następujące wymagania:

- Podłoga musi posiadać parametry zgodne lub lepsze od rozwiązania w dokumentacji projektowej (w zakresie cech podstawowych zgodnie z normą PN-EN 14904 2009-oraz wykonania w systemie bezlegarowym jako podłoga powierzchniowo elastyczna),
- Podłoga ma spełniać wymagania normy PN-EN 14904:2009 „Nawierzchnie terenów sportowych przeznaczone do uprawiania wielu dyscyplin sportowych”. Podłoga musi posiadać stosowną deklarację właściwości użytkowych oraz niezbędne certyfikaty, atesty, dopuszczenia itp.
- Obowiązkiem Wykonawcy jest dostarczenie po wykonaniu podłogi sportowej wystawionej na Zamawiającego pisemnej gwarancji od producenta na zastosowane rozwiązanie systemowe (długość tej gwarancji nie może być krótsza 10 lat),

- Zastosowane wyroby budowlane winny uwzględnić wymogi postanowień Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 305/2011 z 9 marca 2011 r. ustanawiającego zharmonizowane warunki wprowadzenia do obrotu wyrobów budowlanych – patrz: Dz.U.U.E.L 2011.88.5 z późniejszymi zmianami.

Pytanie 3. Czy montowana (jako systemowa) musi posiadać atest higieniczny PZH?

Odpowiedź:

Tak. Wykonawca po zakończeniu robót budowlanych jest zobowiązany do przedłożenia w dokumentacji odbiorowej oświadczenia, że użyte materiały budowlane posiadają odpowiednie atesty w tym m.in. atest PZH dla nawierzchni podłogi sportowej.

Pytanie 4. Czy Zamawiający rozważy możliwość polepszenia parametrów sportowych podłogi poprzez zastosowane nawierzchni syntetycznej, jako wierzchniej warstwy podłogi sportowej o minimum 7 mm grubości, w której wierzchnią warstwę będzie stanowiła warstwa czystego 100% PCV o grubości min. 2 mm - na przykład wykładzinę sportową Gerflor Taraflex?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający wyraża zgodę na możliwość polepszenia parametrów sportowych podłogi.

Pytanie 5. Dodatkowo wnosimy o rozważenie posiadania przez wykładzinę certyfikatów federacji sportowych: FIVB APPROVED (siatkówka), FIBA (koszykówka), EHF (piłka ręczna) jako aspektu zaświadczonego o jakości nawierzchni sportowej montowanej w Państwa sali sportowej.

Odpowiedź:

Wymaga się, by nawierzchnia podłogi sportowej mogła być wykorzystywana w szerokim zakresie tzn. do zajęć sportowych (piłka nożna, koszykówka, siatkówka, piłka ręczna) oraz zajęć rekreacyjnych i imprez szkolnych. Podłoga musi zatem posiadać stosowne certyfikaty do rozgrywania zawodów na poziomie okręgowym (międzyszkolnym).

BURMISTRZ
Jarosław Grabczyński

